



Нарушения правил охоты и безопасного обращения с оружием ежегодно приводят к трагедиям. Охотничий сезон этого года также не стал исключением

23 октября 2007 года житель села Полдневое Камызякского района области Сергей Колесников, не имеющий соответствующего права на охоту, используя ружье, приобретенное им в нарушение установленного законодательством порядка оборота оружия, отправился на охоту в район ерика Луков в 7 км от своего села.

Услышав в зарослях камыша хруст, он решил, что это движется кабан. Не удостоверившись в наличии ясно видимой цели, охотник наугад выстрелил картечью в направлении доносившего звука.

Раздавшийся крик поверг Колесникова в ужас – он явно принадлежал не животному, а человеку.

Испугавшись содеянного, охотник бросил раненного им человека и скрылся с места происшествия. В результате потерпевший, которым оказался односельчанин Колесникова, сокращавший путь домой через заросли камыша, скончался от полученных дробовых огнестрельных ранений.

Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области в отношении небрежного охотника возбуждено уголовное дело.

С.Колесникову предъявлено обвинение в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст.109



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

УК РФ) и в оставлении без помощи лица, поставленного им в опасное для жизни состояние (ст.125 УК РФ).

Прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в Камызякский районный суд области для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622759>